兔死狗烹 步行者面临重大变动

[本报体育记者 雷震 报道] NBA步 行者队1日在多伦多以84:89不敌猛龙队, 在7战4胜的季后赛首轮中总比分3:4遗憾出 局。被淘汰之后不久,总裁拉里伯德5日宣 布,不再续约主教练沃格尔。

要说沃格尔执教步行者这六年,干得并 不赖, 250胜181负, 胜率为58%, 五次打入 季后赛,两次把这支20多岁年轻人组成的队 伍带进东区决赛。他在印城期间最大的收获 是把球星乔治从一个充满天赋的新秀培养成 长为MVP候选人。本赛季, 乔治在经历断 腿重伤后重返赛场,场均砍下23.1分、7个 篮板和4.1次助攻。他在社交媒体上发表声 明,感谢沃格尔,称其是对自己人生影响最

伯德做出决定不与沃格尔续约的原因是 希望做出改变, 更上一层楼, 打进总决赛,

本赛季开始前,步行者走了中锋希伯特 (去湖人)和韦斯特(去马刺),阵容变得 更小,但并没有因此变快。他们的进攻在

NBA处于中游水平(场均得102.2分)。但常规赛45胜和季后 赛首轮出局满足不了伯德的胃口,他要的更多: "一切都关乎

要想多得分, 伯德首当其冲还得倚靠乔治, 在和猛龙的七 场大战中,他场均砍下27.3分、贡献7.6个篮板和3.1次助攻。26 岁的他和步行者还有三年合同在身,正处于生涯最佳的阶段。 未来的五到六年如果没有大的伤病,他都会是NBA最好的球员 之一,更是伯德和步行者建队的基石。而控卫位置上的乏善可 陈是步行者最大的软肋,希尔和埃利斯都非联盟顶级控卫。结 束和多伦多猛龙的季后赛后, 伯德面临选帅、选秀和自由市场 交易等诸多重建问题。



乔治表达对恩师沃格尔的感谢。(图片来源:腾讯体育)

对于沃格尔来说,结束了印第安纳的工作,他并不愁找不到 下家。孟菲斯灰熊、休斯顿火箭和纽约尼克斯都对他感兴趣。上 赛季,沃格尔的年薪仅是250万美元,这个价钱以现在标准来看 简直是底薪。前雷霆队主教练布鲁克斯上个月和华盛顿奇才队签 约5年,合同价值3500万美元,这应该是沃格尔的参照标准。可 以肯定的是,不久的将来,他会得到一个令自己满意的大合同。

无论是沃格尔找新工作,还是步行者找新教练,一个为期六 年的时代结束了。下赛季,一支新的步行者将会带来什么样的惊 喜?能否让伯德满意?我们拭目以待。

体育简讯

本报体育记者 雷震 整理

库里创历史

勇士队核心后卫库里10日创造历史,成为NBA史上 第一位获得全部第一名选票的常规赛MVP,这也是他连 续第二个赛季获得常规赛MVP。

NFL选秀

NFL选秀, 印第安纳波利斯小马队在首轮选了来自 阿拉巴马的Ryan Kelly。

备战奥运,中国男篮道路艰辛

为了备战奥运会,中国男篮和澳大利亚职业联队进 行三场对抗赛,在10日结束的第三战中,中国队以65:76 输球,热身赛战绩1胜2负。

德约科维奇独享29个大师赛冠军新记录

网球马德里公开赛8日落幕,头号种子德约科维奇 以2: 1的比分战胜卫冕冠军穆雷,捧起自己本赛季的第 五座冠军奖杯。他也因此超越纳达尔,独享29个大师赛 冠军的新纪录。

盼了135年,黑马莱斯特城俱乐部夺英

英超黑马莱斯特城俱乐部2日夺得英超冠军。这也 是该俱乐部135年历史上首次获得顶级联赛的冠军奖杯。

欧足联主席因涉嫌行贿受贿辞职

由于涉嫌行贿受贿,欧足联主席普拉蒂尼受到6年 的禁足令,他9日上诉成功,禁足令减至4年,但他辞去 欧足联主席一职。

生活在美国之

房前屋后小草坪的维护和保养

彩烟游士(印第安纳波利斯)

当今中国有句顺口溜,叫做:穷的时候 种稻,富的时候种草。我虽然不富,但也种 了几年的草。我对种草其实懂得不多,虽自 学不辍,但终未成才。不过到底种了几年的 草,心得和体会总是有的。现在把我的心得 体会写出来,希望对房前屋后有块小草坪的 朋友们,不管是穷还是富,都有些帮助。

草地上的草,都属于禾本科植物(Grass Family),与大家熟悉的竹子、水稻、小麦、 甘蔗和狗尾巴花是同一个科的植物。从个体 的数量和分布的范围来讲, 禾本科植物应该 是植物界最大的科了。禾本科植物有木本的

(如竹子),但大部分都是草本。草本的禾 本科植物通常有两种生长的形态,一种叫蓬 草(bunch grass), 一种叫坪草(sod grass) 。用来做草坪的草,自然都是坪草。坪草的 物种和品种很多,不同地区不同气候条件种 的草不一样。一般来说, 当地商店里买的草 籽(grass seeds)和草皮(sod),都是比较适 合当地的自然条件的。

维护和保养房前屋后的小草坪, 最少必 须做四件事情。

1. 割草。定期割草,不仅能使草坪美 观,而且也可防止或减缓坪草从营养生长到

> 生殖生长的过 渡。营养生长 就是长叶子, 生殖生长就是 开花结籽。很 多人都知道, 春天的时候有 一段时间不割 草,草就开花 结籽了。大家 也见过,边边 角角割不到草 的地方,那里 的草就会开花 结籽。

2. 浇水。 对北美大部分 地区来说,春 秋天时可视情 况少浇水甚至 不浇水。草地 最需要浇水的时

候是夏天,因为夏天最热最干,水分蒸发快。 至于浇水要多频繁,那就看你想草地是保绿, 还是保命。如果想保绿, 那草地每星期得有一 英寸左右的水量。除非有自动浇水系统, 浇水 是很费时间的,也费钱。我只想我的草地保 命,所以我的草地夏天基本不浇水,只在特 别容易干死的草地或在特别干旱的年份浇点 水。所以到8-9月份的时候,我的草地就黄黄 的了,有些难看。不过,一场秋雨来,草地依

3. 施肥。草地的肥料应以氮素为主,钾 素得有一点,但磷的含量可以很低。我用的最 多的草坪肥料是30-0-4。现在有一种环保运 动,推崇不含磷素的草地肥料,因为磷素施用 过多,会引起水体(如湖泊,池塘)的富营养 化。施肥的话,还是得买个撒肥机(spreader/ broadcaster), 手持的或手推的型号都行, 当 地商店都有卖的。一个撒肥机,一般都可用几 十年了。没有撒肥机,肥料会撒得很不均匀,

4.杂草的防治。草地杂草的防治是养草人 最最头疼的事情,费时,费钱,还不容易有效 果。我会另文讲讲草地杂草的生物学特性及我 的一些经验教训。我的主要目的是帮助同学们 认识我们面对的是什么样的对手, 而不是说听 我这么一说,草地上就没有杂草了。情况远远 没有这么简单。

聊到这里,我想谈点庭院种草的哲学, 毕竟哲学还是很重要的。谁都喜欢自家的前庭 后院绿草如茵。夏天的时候光脚踩在草坪上是 很享受的事。同时,我们应该认识到,草坪是 一种奢侈,而不是生活必需品。所以,在草坪 上不宜喷洒很多除草剂和施用很多肥料。除草 剂可能危害有益的昆虫(如蜜蜂),而过多

房地产经纪人

房地产投资顾问

的肥料会污染河流、湖泊和海洋。也许会有 同学讲: 那我不管草坪, 行吗? 答案是否定 的。不维护草坪,几年下来,草地就惨不忍 睹了。自己看着难受,邻居会抱怨,居委会 的老大娘再给你开张罚单,卖房子的时候也 会大大影响房产的价格。所以不管草坪还真 不行。如果自己真不想维护和保养草坪,也 可以花钱找人管理。当然并不是说花了钱, 草地就自动地绿油油的了。花钱请人管理的 草坪,不见得就比自己管理的草坪更好。

总之,房前屋后的小草坪是要花时间和 银子去维护和保养的。虽然没有必要把自家 的草坪整理得像高尔夫球场的草地, 但也不 能疏于管理, 让草坪长满杂草。

Oriental Arts & Decor

116 E Carmel Dr. Carmel, IN 46032

全场景德镇精品陶瓷

大清仓

50%-70% Off!

5月13 -- 5月27日 因扩展其它生意, 现有场地有限

诚信地产

精通地产,投资,管理.

法拍屋买卖,房屋租赁.

祛晚黎

Liz Zhang

房地产经纪人

这是我家后院一角。左边邻居比我勤劳, 草坪也比我家的好。篱笆外面一家 的草坪就比我家的差远了。

百 惠 地 产 及 保 险 代 理



印州独立房地产经纪人

保险从业员

提供地产・保险及理财的全面服务

Best Value Realty & Insurance Agency

房屋商铺买卖・新屋建造・商业租约 汽车・房屋・商业・人寿保险年金・ 子女教育基金・退休计划・理财分析

<u>317-345-3153 (粤): 765-702-3274 (英); 317-414-3218 (国语)</u>

传真: 317-776-2332; kyan88@comcast.net





www.AsianCuisineIndianapolis.com

Find us on: Yelp I Grub Hub I Eat24





